

三言二拍

## 啤酒肚的悲欢

我的饭量比较大,又喜欢睡觉,不经常运动,常年下来我有了一个啤酒肚,到了哪里别人都以为我是一个领导,我也觉得脸上很光彩。

可就是这啤酒肚,让我惹了好几次麻烦。那次我陪领导去一家企业参加剪彩仪式,一路上领导兴致勃勃,还不时讲些笑话,要知道剪彩那活儿很轻松,主办方的礼物也是少不了的。当我们到达目的地,刚准备踏上红地毯,

出问题了!热情的接待人员紧紧握住我的手,嘴里还不停地念叨着:“领导大驾光临,欢迎欢迎!”倒把我们那位瘦弱的领导晾在了一边。我赶紧抽手介绍我们的领导,再看领导的脸,我吓了一跳,那脸沉得快要下雨了。

自打那次以后,领导外出公干就再也没有让我陪同了。这种状况一直持续到单位换了新领导,我这啤酒肚才又有了出头之日。

新的领导应酬很多,常常分身乏术。见我有一副标准的啤酒肚,挺像个领导的样子,有时就干脆让我替他去应酬。不知情的人见到我这模样,还以为来了什么大人物,于是我的日子就像领导一样滋润了起来,参加应酬多了,拿的礼品也多了起来。时间长了,我难免就有些飘飘然,有时还真把自己当成了领导。

一次我又替领导出去应

酬,经不住主人热情劝酒,灌下了半斤白酒,胆子也大了起来。主人求我为他办件事,我立即拍了胸膛:“一切包在兄弟身上。”

第二天刚到了单位,领导就把我叫到了他的办公室,重重地拍了下桌子,训斥我道:“你以为你是谁?答应别人的事你说怎么办?”

从那天开始,我又躲在办公室里读书看报了。

中山北路 王伟

啼笑皆非

## 公交车上遇到抢劫的

从玉桥市场到江北葛塘的公交车是无人售票车,我急急忙忙冲上了车,谁知上车后才发现没有零钱,无奈之下只好先投了一张10元的纸币进去,然后和司机商量,让我站在车门口将其他乘客的零钱收下来,司机同意了。

车很快行驶到下一站,很多人争着要上车。我挡在门口,对最前面的乘客说:“把钱给我就行。”对方似乎一愣:“凭什么?”情急之下,三言两语也解释不清,我就说:“给我就行了,别的你不用管。”对方瞅瞅司机,司机点头默许。于是,三元钱到手。就这样如法炮制,我很快收了两个三元钱。

接着上来一位大汉,虎背熊腰,满脸横肉,剃着大光头。见我拦着他,怒道:“干么事啊?别挡道!”我说:“过会儿再跟你说,先把钱给我。”对方眼珠子都瞪圆了:“什么意思?”我又重复了一次:“把钱给我!”对方张大了嘴,转向司机问:“这小子干什么事的?”

大汉堵在门口,后面的人上不来,而车厢里的人急着要发车,所以大家七嘴八舌地嚷起来:“啰嗦什么东西哪?快给钱!”那彪形大汉很快蔫了下去。只见他从口袋里掏出钱包递过来,哭丧着脸说:“老大,身上就这么点儿钱,你们人多,我服了。”江宁 林通

原来如此

## 老公玩摩天轮

星期天我和老公一起去游乐园玩,游乐园最近新了一个新项目,就是摩天轮。我这人最喜欢体验新鲜事物,于是我对老公道:“老公,你看这个摩天轮是新来的,我们俩还从来都没玩过这个呢,不如我们去坐坐看吧。”老公抬头看了看高高的摩天轮,然后又看了看摩天轮售票口的票价,皱着眉头对我道:“就这么几个钢筋撑着的东西,安全吗?算了,我看还是别玩了。”我看了看老公激了他一下道:“你该不是怕高吧?没想到一个大男人竟连我这个小女子都不如,真是可笑啊。”我的这招还真是管用,老公二话不说就拉着我去了售票口。

坐上了摩天轮,我手扒在窗口兴奋地看着下面的风景,等转到最高点的时候,我看了看老公,只见他坐在座位上脸色惨白,动都不敢动,头上都渗出了汗。我大笑着对老公说:“你看你的样子,太胆小了吧。”老公表情痛苦地从牙缝中挤出几个字:“没想到这玩意转得这么慢,早知道我就先上厕所了。”苜蓿园 苏桂芹

投稿邮箱:

shen\_dabing@sina.com

人小鬼大

## 怀胎五月就要分娩



漫画 郭 ■

我已经怀孕五个多月了,肚子已可以看得很明显。昨天,老公陪我去莫愁路上的妇幼保健院进行孕期检查,显示一切都很正常。从医院出来后,看见门口有一排卖小孩衣服的商店,于是我们就逛了一圈。

后来我们都逛得有些累了,正好我姐姐家就在附近,我和老公决定去姐姐家里休

息一会儿。到了姐姐家的小区之后,老公让我先上楼去,他在楼下的水果摊买点水果带给我姐的女儿小玉。

我上楼后先敲门,小玉给我开了门,进了屋,发现家里就小玉一个人在。

小玉虽然只有十三岁,可是她人小鬼大,经常能说出一些令你哭笑不得的话来。我有点口渴了,就对小玉说:“小

玉,帮小姨倒两杯水来。”

小玉很奇怪地问我:“你不是就一个人吗,干吗要两杯水?”

“哦!马上就两个人了。”我说。

小玉望了望我的肚子,突然拿起了客厅的电话打了起来:“妈妈,妈妈,你快回来,小姨马上要生宝宝了!”

浦口区 常忠喜

同笑时代

## 假如中大奖

我和老婆平时在家没事喜欢一起看电视,最喜欢看央视一套的开心辞典。在这个节目中,如果参赛者答对一定数量的题目,电视台就可以满足他的三个愿望。每当主持人出了一道题目后,我和老婆也会比赛抢答,看看到底谁答得准。

有一次正看着节目,老婆突然问我:“如果你参加开心辞典,当然了我是假

设,如果你运气好拿到大奖的话,你的三个愿望是什么?”我想了想说:“第一是我们一起去吃一顿浪漫的烛光晚餐,第二是给自己添一套名牌的西装,第三个愿望是五一节我们一起去香港旅游。”老婆满意地点了点头。

接着我又反过来问她:“老婆,要是你中奖了,那你的三个愿望是什么?”老婆低

头想了半天才道:“第一是给自己添一套职业装,第二给自己买一套高档的化妆品,第三则是买一条钻石项链。”我不禁皱了皱眉:“老婆你也真是的,怎么全是给你自己买的东西啊,难道就一点也没考虑到我啊?”老婆一听好像生气了:“怎么没考虑到你,如果不用这奖金去买,还不是要你掏钱吗?”

御道街 王庆纲

不是乱弹

## 的哥奇遇记

我朋友姚庆林开出租车,转了半天也揽不到一个客,正着急呢,碰巧前面有人招手,他连忙把车子停下。谁知,车门一开,一下子挤上来6个人。姚庆林一看超载了,忙解释说:“各位师傅,对不起,你们下去两位吧,被交警逮到要罚款的!”

可是乘客们却不愿意了:“我们是一伙的,怎能拆散!一整天我们都是这样坐车,也没见交警来罚款呀!”姚庆林一寻思:撑死胆大的,饿死胆小的!送上门的钱不挣白不挣,于是就开车出发了。车子刚行出不远,姚庆林就看到前面站着几个大盖帽。看来调头是来不及了,他叫乘客关严窗户,油门一踩,车子呼啸着飞了起来。就在他要侥幸过关

时,大盖帽像发现了什么似的,突然跳到路中间,举起停车牌,姚庆林急忙刹车。

一个大盖帽胖子走过来,“啪”给姚庆林敬了个礼,说了声“同志,您辛苦了”,把手一挥,过来几位拿抹布、提着水桶的大盖帽,围着他的车又擦又抹,忙了起来。姚庆林一看,傻了眼:糟糕,这是搞强行洗车啊!听说强行洗车收费比罚款还厉害呢!他忙跳下车,上前阻止:“各位领导,这车刚洗过,挺干净的,别麻烦了!”

可是姚庆林怎么喊、怎么叫,怎么作揖求情也没人理他。姚庆林的车本身就是干净的,大盖帽们还是将他的车上上下下抹了一遍,最后还塞给他一瓶矿泉水,发了一份安全

材料给他,“啪”给他敬了个礼,这才让他把车开走。

姚庆林眼睛一黑——完了,洗车费、矿泉水费加上资料费,到时一张票据开下来,今天又白忙活了!

晚上回到家,姚庆林一个人坐在阳台上抽闷烟。这时,儿子忽然跑过来,大叫:“爸爸,爸爸,快来看,你上电视了!”

姚庆林跑进客厅一看,果然电视上正播放交警给他擦车的镜头,主播的画外音正热情洋溢地解说着:“今天,交警队开展‘爱岗敬业树新风’活动,全队交警顶着烈日在城区各执勤点、交通路口为过往车辆免费擦车、提供茶水、赠送交通安全材料等服务……” 大厂 何宇

家事春秋

## 缺的不是钱

老张的老伴早就离世了,他一个人生活了十几年了。前段时间,他去安徽旅游回来后,第一件事就是把三个子女召集到家里,然后向大家宣布,他打算再婚了。

儿女们听完后都愣住了,母亲去世已经十八年,三个人是老张一手拉扯大的,他们都不明白,老爷子年轻时都没续弦,怎么到了这把年纪反而起了这种心思?

大女儿先回过神来,她问道:“爸,女方是哪里的人?”

“安徽农村的。”

二女儿接着问:“你们怎么认识的?”“就这回去安徽旅游时认识的。”

小儿子也提出了自己的疑问:“他有几个子女?”“三个儿子。”

听了这话,小儿子忙说道:“爸,我明白了,都说一个和尚

挑水吃,两个和尚抬水吃,三个和尚没水吃,三个儿子肯定都不肯赡养老太,于是这老太就想找个有钱有房的。爸,您可不能上当受骗呀,若是你们成了合法夫妻,这房子跟存款到时可就不是您一个人的了。”

大女儿点头道:“弟弟说得对,反正这婚事我不同意!”小女儿也站到他们这边:“我也不同意!”

老张听了直摇头:“她不是

图我的钱,人家三个儿子一个是养鸡专业户,一个开了家茶厂,

还有一个是搞运输的,个个比你们有钱,也比你们有孝心!人家三个儿子不但同意了我们的婚事,还让我搬到他们那里去住。

小儿子也提出了自己的疑问:“他有几个子女?”“三个儿子。”

听了这话,小儿子忙说道:“爸,我明白了,都说一个和尚

江宁区 解明惠

南京大萝卜

## 广告提示

本人整天痴迷上网,生活中常常丢三落四,为此没少挨老婆的批评。这天快到中午时,我准备出去买电脑软件,可老婆却说家里的盐也没有了,出门前,她再三叮嘱我:“千万记得要买一袋盐,否则中午炒菜的时候没盐下锅!”

出门不久,我就把买盐的事丢到了脑后,直奔电脑城而去。当我掏钱买软件的时候,身边一位陌生人拍了拍我,说:“别忘了买一袋盐!”然后就快步走开了。我猛然想起老婆的话了,拿到软件连忙出门,又往隔壁的超

市走去,可边走边觉得纳闷,刚才那人我根本不认识呀,他怎么知道我需要买盐的呢?真是太奇怪了。刚才真该拉住他问一问。

刚到超市门口,后面走上来一位慈祥的大娘,微笑着对我说:“喂,别忘了买一袋食盐!”我同样不认识这老大娘,这下我更加大惑不解了,连忙问她:“您老怎么也知道我要买一袋食盐?”大娘哈哈大笑:“你瞧你这衣服后背上,贴着一张纸条呢,上面明明写着:‘麻烦您,请提醒我,应该买一袋食盐!’”

大厂 张捷

无花果

## 只因亲友太多

我们家是一个大家庭,各个小家庭都有自家的亲友,因为分支出去的亲戚太多了,有些根本就不认识。

每隔一段时间,我们一家都要约在一起聚会,兄弟姊妹、妯娌连襟见了面,热热闹闹,愉快地交流着各自的近况。这天,大家又聚在一起吃饭,当桌上两瓶白酒见底,已有几分醉意的二姐夫向我们吹起了他“见义勇为”的壮举。

原来,刚才在他来参加聚会的路上,路过瑞金路时,有两家相邻的鸭子店女老板因为招揽生意打了起来。那位高大体胖的女老板仗“势”欺人,将身材矮小的那个压在身下,拳头直往人家脸上擂。周围围着一圈人看热闹,可就是没

有一个人上去拉架。二姐夫实在看不下去了,就上前呵斥胖女人停手,谁知她不但不听劝阻,拳头反而擂得更勤快了。眼见那位小个子女人的脸上就要挂彩了,二姐夫气不打一处来,上前拎起胖老板,暗中使劲把她狠狠地摔在一旁,这才结束了这场打斗……

一桌人都在洗耳恭听,暗暗钦佩二姐夫的豪侠仗义,8岁的小侄子甚至唱起了“该出手时就出手”,来褒扬他的姨父。

可这时候,大嫂的脸却阴了下来,并且越来越难看,我连忙摆手,终止了二姐夫眉飞色舞的讲述。二姐夫有些迷惑不解,连忙询问是怎么回事,大嫂悻悻地说:“你打的那个胖老板是我家嫂子!”白下区 陈光新

市井物语

## 老主顾与小老板

我一直在一个固定摊点买水产品,渐渐地和卖鱼的小老板熟悉了。每次我去时小老板都把秤给足的。起初我还有点不放心,每次都要到旁边复秤的地方重新称一下,连续好几次,见一点都不少,我也就放了心。再往后,我就相信他了,也不去复秤了。

一天,几个老同学来我家聚会,我负责买菜。到了菜市场,小老板热情地给我挑了鱼和虾,又按照最低价给我算了账,搞得我都有点不好意思了。小老板笑着说:“你们同学聚会不容易,给你们优惠点是应该的。”

吃完饭后,几个人在一起闲聊,我便把这件事说了出来。一个朋友听了很惊讶,告诉我说他有一次也碰到过这样的事,和我说的情况一模一样……

第二天,我一早来到菜场,远远地站在鱼摊对面。正好看见也是常来的老张在买虾,老张走后,小老板熟练地从钱箱里拿出几张钞票攥在手里,紧盯着老张的背影,当看见老张走出了市场大门后,似乎松了一口气,转身就把钱扔进了钱箱……

大厂 陈建文